

# Исправленным – верить

Сеть исправительных центров в Свердловской области расширена до пяти

Михаил БАТУРИН

31 июля первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ и начальник ГУФСИН по региону Александр ФЁДОРОВ открыли новый исправительный центр на 84 человека в поселке Верхнее Дуброво. Подопечные спецучреждения будут работать на «Косулинском абразивном заводе» по востребованным специальностям и проживать в здании общежития. Это пятый подобный центр в регионе – сеть формируется в соответствии с российским законодательством, предусматривающим привлечение осужденных к принудительным работам вместо лишения свободы.

Открытие исправительных центров – задача, поставленная перед региональными властями Президентом РФ **Владимиром Путиным**. В 2022 году глава государства поддержал инициативу заменить лишение свободы на исправительные работы для примерно 100 тысяч осужденных. По поручению губернатора **Евгения Куйвашева** в том же году в регионе были открыты четыре исправительных центра. Успешный опыт Среднего Урала предложен для изучения и распространения в других субъектах.

– Сегодня стоит задача создавать в регионе ежегодно до 400 мест для размещения осужденных к принудительным работам. Такие центры позво-



В церемонии открытия исправительного центра приняли участие (справа налево) первый заместитель губернатора Алексей Шмыков и начальник ГУФСИН области генерал-лейтенант Александр Фёдоров

ляют отбывать наказание, платить налоги, сохранять связь с социумом, а также обеспечивать предприятия трудовыми кадрами, – сказал Алексей Шмыков.

Наказание в виде принудительных работ не связано с изоляцией от общества. Осужденные получают заработную плату, при этом от 5% до 20% их доходов удерживается в пользу го-

сударства. Трудоустроенные носят гражданскую одежду, имеют право свободного перемещения к месту работы, а также посещать общественные места – магазины, парки, стадионы, но обязаны соблюдать правила внутреннего распорядка.

Начальник ГУФСИН генерал-лейтенант внутренней службы Александр Фёдоров уточнил, что в исправцентр

осужденные попадают в соответствии с приговором суда либо переводятся за хорошее поведение из колоний.

– Проводится большая совместная работа с правительством области. Число осужденных в колониях уменьшается. Сегодня у нас открытие пятого исправительного центра, где отбывают наказание осужденные к принудительным рабо-

там. Основная задача их ресоциализировать и оставить в общественной жизни, – сказал Александр Фёдоров.

Исправительный центр в Верхнем Дуброво рассчитан на 84 человека. Он открыт в отремонтированном за счет средств предприятия четырехэтажном здании общежития «Косулинского абразивного завода». Помещения оснащены необходимой техникой и мебелью, чтобы самостоятельно готовить еду, стирать, отдыхать. Все это закуплено ГУФСИН за счет приносящей доход деятельности. Осужденные будут работать на предприятии слесарями, сварщиками, фрезеровщиками, электромонтерами, грузчиками, разнорабочими, водителями, токарями.

АО «Косулинский абразивный завод» – градообразующее предприятие Верхнего Дуброво, один из ведущих производителей абразивного инструмента (применяется для обработки металла, дерева, пластика, камня) и абразивных материалов для промышленных предприятий и торговых организаций на рынке России.

Сегодня в нашем регионе исправительные центры для мужчин успешно функционируют в Первоуральске, Верхней Туре, Камышлове, а в Нижнем Тагиле создан исправительный центр для женщин. До конца года при поддержке свердловских властей в регионе будут открыты еще несколько центров, сообщили в департаменте информационной политики губернатора.

## Птицефабрика «Рефтинская» получила золото за достижение международных стандартов по выращиванию бройлеров

Александр ЗИНОВЬЕВ

«Рефтинская» стала одной из двух птицефабрик России, получивших в 2023 году международную премию – золотой сертификат клуба ROSS 400 компании Aviagen за достижение европейских показателей эффективности в выращивании бройлеров. Условие получения такого сертификата – достижение птицефабрикой результата EPEF больше 425.

Зоотехники птицефабрики «Рефтинская» добились увеличения сохранности поголовья и среднего веса одной птицы, снизили долю падежа и конверсию корма. Изучив результаты работы зоотехников «Рефтинской», представите-

Компания	Тип содержания птиц	Средний вес птицы	Возраст	Смертность (%)	Конверсия корма	EPEF (Европейский индекс эффективности)
«Рефтинская»	Клеточное	2,421	36 дней	4,2%	1,45	444

ли международной компании Aviagen присвоили предприятию золотой сертификат – европейский индекс эффективности составил 444.

«Мы гордимся полученными результатами. Наши зоотехники доказали, что «Рефтинская» – это современное, технологичное предприятие, способное соответствовать международным стандартам. Уверена, это только начало и «Рефтинская» год от года будет улучшать свои производственные показатели», – сказала управляющий директор Уральской агропромышленной группы **Ирина Макарова**.

Она также добавила, что за достижение высоких результатов сотрудники цехов выращивания получили премии от УАГА, а начальник цеха бройлеров №1 **Павел Конгоев** – ключи от однокомнатной квартиры в Рефтинском.

Международный клуб ROSS 400 был создан Aviagen Ltd (Шотландия) в 2009 году. В России клуб начал свою работу в 2013 году. За это время 22 российские птицефабрики были удостоены золота клуба, в том числе такие крупные агропромышленные компании, как «Мираторг» и «Черкизово».



Добавим, что международная компания Aviagen – мировой лидер в области селекции родительского стада бройлеров и крупнейший в мире поставщик племенного материала в Россию. Пред-

приятия Aviagen находятся не только в России, но и в США, Австралии, Великобритании, Южной Африке, Индии, Новой Зеландии и странах Евросоюза.